

НОВОСТЬ
16.03.2018

В УСИНСКЕ СТАРТОВАЛ ХОККЕЙНЫЙ ТУРНИР НА ПРИЗЫ ЛУКОЙЛ-КОМИ

В городе Усинске стартовал III Межрегиональный турнир на призы ООО «ЛУКОЙЛ-Коми» (100-% дочернее предприятие ПАО «ЛУКОЙЛ»). Соревнования символическим вбрасыванием открыли вице-президент ПАО «ЛУКОЙЛ», генеральный директор ООО «ЛУКОЙЛ-Коми» Александр Лейфрид и руководитель администрации городского округа «Усинск» Станислав Хахалкин.

В первом матче турнира встретились команды Ухты, в которую вошли работники компании «Газпром», и ННГУ-ФКС. Победу по буллитам одержали нижегородцы. Дебютанты турнира – Кировский «Салют» - в упорной борьбе одержали победу над сборной Усинска.

Итоги соревнований будут подведены 17 марта.